

ми и педагогами. Пересматривая хронику, фронтовик до сих пор удивляется, как удалось взять город. Три дня штурма, десятки тысяч погибших с обеих сторон. Когда неприступная крепость пала, говорит Михаил Алексеевич, они были почти уверены - победа близка. Участники краеведческого клуба «Путники» вручили Михаилу Алексеевичу Булатову медаль клуба и попросили стать почетным членом их объединения. Краеведческий клуб «Путники» был создан в 2005 году, его посещают более 40 учеников, которые занимаются музейной, экскурсионной, исследовательской деятельностью. Михаил Алексеевич, принимая медаль, сказал, что она ему дорога не меньше остальных его наград. «Иногда нашу молодежь оценивают негативно. Вы знаете, я с такой оценкой не соглашусь, - сказал Михаил Алексеевич, - я очень много встречаюсь с молодежью и хочу сказать, что она замечательная. Уверен, молодые люди преумножат традиции нашего поколения. За те 70 лет, что прошли с момента завершения войны, наша молодежь показала себя исключительно преданной своей Родине».

Прикоснувшись к судьбе Михаила Булатова, мы учимся по-иному смотреть на события в своей жизни. Мы видим, что человеку небезразлична судьба страны, и в ответ он получает признание людей, общественности, первых лиц государства. В 2000 году число его наград пополнила еще одна – лауреат первого курсского областного конкурса общественного признания «Человек года». А уже в 2003 году Президент РФ Владимир Путин наградил Булатова орденом Дружбы.

В 2005 году Михаилу Алексеевичу было присвоено звание «Почетный гражданин города Курска», также его имя выбито на стеле «Героям-курянам».

В Калининграде в честь Михаила Булатова установлен обелиск, его именем названа улица. Удивительно то, что обелиски ставились военачальникам высокого ранга, и этот обелиск в Калининграде – единственный, поставленный в честь рядового солдата, инженера-разведчика, сапера.

В свои 90 Михаил Алексеевич не сидит без дела: встречается со школьниками, призывниками, а еще он – член президиума Курского областного совета ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов, проводит уроки муже-